

DOŽIVLJAVATE LI NASILJE U VAŠOJ KUĆI? U KUĆI ZA ŽENE ĆETE SA VAŠOM DECOM DA PRONAĎETE ZAŠTITU.

Šta su kuće za žene?

Kuće za žene su naročito sigurna zaštitna mesta za boravak da se pronađu u adresaru. Sve žene koje doživljavaju seksualno ili duševno nasilje, tamo dobiju sa ili bez dece sigurnost i podršku – nezavisno o tome odakle su, kakav je njihov status boravka i da li finansijski mogu same da se zbrinu. U nužnim slučajevima su vrata kuće za žene otvorena i noću.

Kakav je život u jednoj kući za žene?

Bez obzira koliko su ove kuće različite, u jednom su sve iste: Stanovnice ovde pronađu za sebe i svoju decu jednu zaštićenu prostoriju, kako bi mogle da prikupe novu energiju. Ali one su uvek i deo jedne zajednice koja se sastoji od žena i dece, koja su slično doživela. Postoje i prostorije da budete odvojeni i po potrebi usamljeni koje se koriste zajedno (kuhinje, dnevne sobe, sobe za igranje za decu itd.). Svaka žena se brine o sebi i svojoj deci na ličnu odgovornost, a u mnogim kućama se nudi i briga za decu.

Kakvu podršku dobiju pogođeni?

Sve kuće za žene nude besplatno savetovanje i prateće ponude koje mogu da pomognu, da se doživljeno nasilje preradi i da se razviju nove životne perspektive. Žene i njihova deca, koja su u kući za žene pronašla utočište, dobiju informacije i podršku u vezi pitanja ličnog osiguranja egzistencije, u vezi prava brige i ophođenja, u vezi rastave i razvoda kao i u vezi

ostalih terapijskih ponuda. Određene ponude se usmeravaju i na decu u kući za žene.

Koliko vremena mogu žene sa njihovom decom da ostanu u kući za žene?

Načelno toliko dugo, koliko je potrebno. Boravak tamo je uvek dobrovoljan. O trajanju odlučuje svaka žena lično.

Šta bi pogođeni trebali da ponesu sa sobom u kuću za žene?

Osim odeće i školskih stvari i igračkaka za decu, od velike važnosti su svi lični dokumenti. Ako je moguće, trebali bi da sa sobom donesete legitimacije, pasošđe – isto i za decu – boravišne i radne dozvole, venčani list, izvod iz knjige rođenih, knjižice zdravstvenog osiguranja, potrebne lekove i knjižice o cepljenju za decu.

... i kada put u kuću za žene nije moguć?

Isto i ako nasiljem ugrožene i pogođene žene zaštitu u kući za žene ne žele da koriste, one dobiju besplatno telefonske ili lične savetničke razgovore, ako treba i anonimno

Mi smo tu za Vas. Pozovite nas.